



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL**

Ano I / Nº 00021 | segunda-feira, 21 de março de 2011 | SÃO GABRIEL - BA

## **PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL PUBLICA**

- Republicação - Pregão para Registro de Preço nº 03 PRP/2011. Objeto: Fornecimento de Gás Liquefeito.

- Errata de Extrato de Contrato de Registro de Preço. Onde se lê "03PRP, 03A-PRP/2011 e 03B-PRP/2011", leia-se "02PRP, 02A-PRP/2011 e 02B-PRP/2011", respectivamente.

LARGO DA PÁTRIA, 132 | CENTRO | SÃO GABRIEL-BA

[www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br)

8DD2C0F61CAA154F3F76B345A925A1D5

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL****PREGÃO PRESENCIAL****PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL**  
CNPJ Nº 13.891.544/0001-32**PREGÃO PARA REGISTRO DE PREÇO Nº03PRP/2011**

O Município de São Gabriel/Ba faz saber que realizará licitação na modalidade Pregão para Registro de Preço n. 03PRP/11. Objeto: Fornecimento de Gás Liquefeito. Sessão: 31/03/2011, às 10:00h. Tipo: Menor Preço Global. Informações e Sessão no Setor de Licitações, sito no Largo da Pátria, n. 132, Centro, São Gabriel/Ba, das 08:00h às 12:00h. José Willian de Souza Prado – Pregoeiro.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL****CONTRATO****PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL**  
CNPJ Nº 13.891.544/0001-32**ERRATA EXTRATO DE CONTRATO DE REGISTRO DE PREÇO**

O Município de São Gabriel/Ba faz saber que o extrato da ata e do contrato de Registro de Preço, relativamente ao fornecimento de material permanente, publicado em 18/03/2011, passa a vigor com a seguinte redação: onde se lê “03PRP, 03A-PRP/2011 e 03B-PRP/2011”, leia-se “02PRP, 02A-PRP/2011 e 02B-PRP/2011”, respectivamente. José Willian de Souza Prado – Presidente da CPL.